i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

Hyundai H1 2007-*/ | TaroBo-cuenHoe ycTponctso (TCY)
Starex 2007-2021** | cbeMHbIN KBagpaT

* [ogxoanT Ha KoMmnaekTaumm ¢ 2007 r.B. No HacTosLLee BpeMS. ApTtukyn: HHA-07-991122.00
** [NogxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2007 r.s. no 2021 r.B. (11041501)
KomMmnnekrauus: TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

D H C N - Tonbko ans Starex

bont M10x20 - 1 wr. G
Bont M10x1,25x40 - 8 wr.
Bont M12x1,25x45 c t0bKoi - 4 wr. B

Bont M12x1,25x120 - 4 wr.
H .

1) Kntou TpewtoTka Ha 17 MM.
2) KoY pOXXKOBbIN HA 17 MM.
3) Kntoy TpeloTka Ha 19 MMm.
4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 M.
5)
6)

A

=

lanka M10x1,25 - 6 wr.

Fanka M12x1,25- 4 wr.

LWanba 10- 14 wr. D
Lanba 12 - 8 wr.

LLlain6a 10 rpoBepHas - 8 wr.

[penb co cBep/sioM Ha 18 MM.
Kntoy Ha 38 Mm.

N - tonbko
ona Starex

SZ2ZZTo3mnoom

LLla6a 12 rpoBepHas - 4 LwT. B
K) LUNAVHT NpY>XXMHHBINA
MroNbYaThIN - 1 LWT. @

L) Manew rHYTbIA rabBaHW3MPOBAHHbIV - 1 LT, =
M) CbéMHbIN wap B cbope - 1 Wr.

N) 3aknaaHas naacTuMHa ana Starex - 2 .
O) KpOHLUTENH Yrn0BOW SIEBbIN W NpaBbli - 2 wurl G
P) KpOHLITENH IEBbIN 1 NPaBbIN - 2 WT.

Q) banka TCY - 1 wr.

R) Btysika L=85 -2 wr.

S) Btynka L=88 - 2 wr.

[uameTp pesbbbl M10 M12
MomMeHT 3aTAXKKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtnsos: bont - 8.8, MNaiika - 8

E . F 5 G
' &« O

Hu@
N//O,/P/Q R S

TCY HYUNDAI H1/ ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Starex R oaison | 12,8 100 3030 | 750/2300%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApPOBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHOK ~ Hanbonee yaaneHHyIo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBTomMo6mns JaTta ynakoskun
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fiesine Ha 10 Mapk! -
petaerca y A Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

AopaboTkam. - Ha HeaCchasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 3afiBJIEHHbIE
NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

TexHnyeckne XapakTepucTUKu: ) COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAOETE/IBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHeHNA: WAPOBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLENHOro Wwapa 50 MM.; Macca KOMMeKTa 23 Kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1251x810x453 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X l'||0¢703 y HEHaI’Dy)KQHHQfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak

MpocTpancTeeHHoe oK 00: Noss MOXeT NPUBECTH K AepOPMaLK n3nenns; FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
PEIIBMENTMPOBIHO NIPaBH/IaMK e - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




LUAT 1. CHumunTe 3anacHoe Koneco. OTblLLmTe B 33/HUX
JIOHXEPOHaX YeTbIpe TeX. OTBEPCTMA U BCTaBbTE B HNX
601Tbl M12x120 CKBO3b JIOHXEPOHBI, LWIANKamMK 60/1T0B
HapyXy aBToMo6UA. [19 YCTaHOBKM YCM/IMBAIOLLIMX BTYOK
PaccBep/nTE CBEP/IOM Ha 18 MM BHYTPEHHME 0TBEpPCTHA
JIOHXepOHOB. Mpu ycTaHOBKe Ha Starex ycTaHoBUTE
3aknaHble nnacTvubl (nos. N) B 60n1biLoe OTB. IOHXepoHa. |

S
LUAT 2. YcTaHoBMTe 60KOBbIe KPOHLITENHbI N | “&x
33KPenuTe MX C MOMOLLbIO raek M12 yepes .
Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH JIOHXXEPOHA U -
Wanbbl 12 rpoBepHbie. KpOHLWTENHbI
He 3aTArmBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
oTBepcTus B 6anke TCY c oTBEPCTUSMU B
60KOBbIX KPOHLUTEMHAX M COeAMHUTE BCE C
nomolbto 60nT0B M10x1,25%40, raek
M10x1,25, warb 10 1 wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. [1na yCTaHOBKM Yr/10BbIX KPOHLUTENHOB,
BCTaBbTe B TEXHO/IOrNMYeCcKne oTBepcTua '
JIOHXXEPOHOB 3aKJ1IaAHbIE MJACTUHbI C FaNKaMM
M12. YcTaHOBWTE Yr/10Bble KPOHLUTENHbI U
CcoeanHnTE BCE C MOMOLLbIO METH30B 13
KOMIMJ1EKTA NOCTAaBKM, COMJIaCHO CXeMbl.

LLIAT 5.3aTAHuTe BCe COeAMHEHNA,0TPEryIMpOBaB
nosioxeHwve TCY. YcTaHOBMTE CbEMHBIN LLAp B cbope
1 33KpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM
ra/ibBaHW3VNPOBAHHbIM CO LUMIMHTOM MPYXMUHHBIM |
NrONbYaTbIM.

3aTAHMTE LWap KAHOYOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBuUTe duKcmpyroLmii 60nT M10x20
CHW3Y, OH UCMO/Ib3YeTCA ANA UCKITHOYEHUA
TEXHONIOTMYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1 -
TO/IbKO B HEHArPYXXEHHOM COCTOSIHMM!
Mepes cuenkon 60T LEMOHTUPOBATD!
YcTaHOBKa 33aBepLueHa!

D151 BALUEFO Y,06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAT:

* MEPYATKM

« CYMKA A1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK )11 LUAPA

* 3AFJTYLLKA NMPUEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpon3BoAnTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBMNE M3AENNA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MAacNopTe, B TEYEHNE FAPaHTUIAHOTO
CpOKa, Npu coboaeHny TpeboBaHMin Mo YCTaHOBKE W 3KCM/yaTaumn.

[apaHTMA He PacnpOCTPAHALTCS Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BO3HWUKIIM N0 BUHE NOTPebUTEN UK TPETbUX WL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMSA NPaBWa TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, SKCMJIyaTalmm, a TaK XXe BHECEHNS U3MEHEHUI N AOPaboTOK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAnTe b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHECEHME yiiepba MMYLLECTBY TPETbUX /1ML, B PE3YJIbTaTe HENPABU/ILHOMO
XPaHEeHUA 1 3KCMJlyaTaummn n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




